



聘请一线明星李易峰代言 王力安防 驶入全球品牌战略快车道

2021年,王力喜事连连,迈向卓越。喜事一是2月24日,王力安防在上交所成功挂牌上市(股票代码:605268),成为全国安防门锁首家上市企业。喜事二是四川和永康智能制造基地建成交付使用,全球门锁智能工厂4.0首台套生产线开始运行。永康智能工厂被专家誉为5G未来工厂,最近在CCTV-2财经频道闪亮播出。

喜事三是10月17日,王力安防签约一线明星李易峰为品牌形象代言人,标志着王力在以名人代言名品、以名人赋能名企的品牌现代化建设道路上,驶入全球品牌战略快车道。

通讯员 朱言 金长青



王力董事长王跃斌与一线明星李易峰签约

以竞争力为核心 做强企业

长400多米、宽175米,单层总面积超过4个足球场,一辆正在打磨地面的机械设备与空旷的车间相比显得很小,这个巨大的建筑正是位于经济开发区的王力长恬智能制造基地。它是目前门锁行业最先进、最大的智能制造基地。该项目施工方负责人说。

门板自动冲压生产线上,机器人挥舞着银白色的手臂,准确快速地抓取和投放门板,两名工人在维护设备的运行。这是我们投资2800多万元与中国机械科学研究总院携手打造的防盗门行业首条自动生产线,将原有的28人缩减至2人,基本实现了生产线上的无人化。王力安防智能制造板块相关负责人介绍,公司高度重视科技创新,并通过数字化赋能产业转型,重塑制造业的生命力。

这只是王力智能化战略的一个环节。王力已与华为、阿里巴巴、富士康、海康威视、中国机械科学研究总院



机器人挥舞长臂作业

等多家智能领域头部企业达成战略合作,打造行业先进的安全门扇非标柔性自动化生产线、安全门成品自动检测线、非标门框柔性生产线等多条智能生产线。

从普通机械产品、手工制造,到智

能管理、智能制造、智能产品的华丽蜕变,王力凭借三大智能、四大黑科技,正在引领门锁行业的高质量发展。

企业发展无非两种模式:以赚钱为核心,以竞争力为核心。王力选择

了更为艰苦的后者,虽然前期效益不能很快体现,但可以持久发展,而且后期效益会越来越来大。首届光荣浙商、王力安防董事长王跃斌说。

匠心专注,守正创新,厚积薄发,锻造了王力的核心竞争力。

经过多年发展,王力在研发、信息化、设备、智能工厂等方面投入了巨大资源,公司现具有超强竞争力的安全门、智能锁、智能家居、智能门窗、全屋定制、木门等产品。凭借过硬的产品质量和优质服务,成为全球门锁行业领军企业,成为门、锁国家和公安部双标准制定单位,荣获红点至尊奖和IF设计大奖、高新技术企业、中国五金产品国际工业设计大赛金奖等。王力品牌价值已连续10年蝉联行业第一。同时,连续8年成为中国房地产开发企业500强首选供应商。

对王力来说,做强是战略的基础,做大做久是做强的自然结果。

以爱心和责任感 赢得未来

工业是永康经济的强大根基,王力安防和王跃斌就是其中的佼佼者。谈及如何选择代言人,王力安防相关负责人说,李易峰先生是四川省反诈宣传形象大使、智慧老兵项目公益形象大使,他与王力安防的诚信、正气、创新、安全的气质,是非常契合的。

再一次走进王力,有几点让我们印象深刻:

诚信的文化。诚信是王力刻入血液里的信仰。对于诚信,王跃斌的体会是:不诚信等于自己卖自己,愚者以为骗别人,智者知道害自己。事实证明,正是依靠以诚信为核心基因的王力企业文化,才铸就了王力今天的地位。

开放的思维。王力的根在永康,但是王力的视野和格局在全世界。在王力内部有一句话:人才在哪里,王力就在哪里。王力始终坚持研发一代,



王力智造基地实拍图

生产一代,储备多代的研发战略,建立了五大研发基地、六大研发中心,以及与北大联合的智能家居安全性能联合实验室,制定了以智能门锁、智能门

禁和智能安防为核心竞争力的智能家居战略布局。

共享的胸怀。在过去的十年间,王力员工收入增速之快,让大家心里

乐开了花,在更加努力工作的同时,对企业也有了更大的归属感,发自内心地把企业当成自己的家。同时,王力不忘初心,积极履行社会责任。2020年新冠疫情期间,企业向市红十字会等有关部门和单位累计捐款达200多万元,先后为希望工程、光彩事业、扶贫济困、抗洪抢险、抗震救灾、助力抗疫等各类社会公益事业捐款、捐物达数千万元。

人类道德的基点是爱心和责任感,这是时代楷模、2019温暖者杰出贡献奖获得者陈立群校长的名言,同样道出了王跃斌的心声。当掌舵人紧跟时代的步伐,积极担当时代的责任,企业自然基业长青。面向未来,王力安防聚焦全球化战略,布局品牌战略升级,打造展现中国精神的门业品牌,必将不断实现新的突破与发展,为全球客户带来更好的产品与服务。